
 

 

 

 

 

 実り多き２学期 ご協力ありがとうございました 

校長 平岡 直実 

ここ数年、秋を通り越してすぐに「冬」を迎える陽気です。そのため体

が寒さに対応できず、体調を崩すことも増えています。それと合わせて

様々な感染症への注意も必要です。生徒のみならず、保護者、地域の皆様

にも健康に留意され、この年末年始をお過ごしいただければと存じます。 

さて長丁場の２学期も、保護者、地域の皆様のご協力のおかげで、吹

上中学校の教育活動を無事進めることができましたこと、感謝申し上げ

ます。生徒もここまで学習や行事に活躍し、大きな成長につなげるなど

実り多き 2学期となりました。 

そして 1年間の総まとめとなる 3学期は、3年生は「進路の決定」、1.2年生は「進級に向けた準備」

と、それぞれがこれまでの集大成となる大切な時期となります。そこでこの冬休みを有意義に過ごすこと

で、3学期を充実させてほしいと願っています。 

年末年始はご家庭でもお忙しい時期だと存じます。そこで子供たちに家庭での役割を与えるとともに、

会話の機会を増やすなど、お子様と保護者の皆様との大切な時間としてお過ごしいただければと存じます。 

それでは良い年をお迎えください。 

 

【終業式 「校長の話」より】 

今日で 2学期が終わります。皆さんにとってこの２学期、そしてこの 1年はどうでしたか？今学期、そし

てこの 1年の目標を達成することができたでしょうか。 

2 学期は学校やそれぞれの学年での行事が多く開かれました。そしてそれぞれの行事で目標を立て取り組

みました。これら行事の目標については概ね達成できたと思います。それは各行事の成功と、その後の皆さ

んの様々な学校生活での取り組みに表れていると思います。 

しかし一人一人がこれまでを振り返ってみたときはどうでしょうか。頑張って成果につなげたことも多か

ったと思いますが、それと同じくらい上手くいかなかったことや反省しなければならないこともあったと思

います。でも自分のことは自分にしかわかりません。だからこそ自分自身で振り返りをすることが大切にな

ります。 

冬休みは他の休みとは雰囲気が違い、わくわくした気持ちが高まります。一年を締めくくる「大晦日」と

新しい年のスタートとなる「元日」。そしてその日をめでたい気持ちで迎える「日本の文化」。大人も子供も

みんなが心躍る気分です。 

一方で 12月は 1年の締めくくりの月でもあり、振り返るにはもってこいの時期でもあります。次の 1年

をそして 3学期を実り多く、笑顔で過ごすためにもしっかりと振り返るとともに、新たな目標を考えてほし

いと思います。 

 

学校ホームページ：https://www.city.ome.tokyo.jp/school/fukiage-j/

 

著作権の関係で画像や

挿絵は掲載できませ

ん。 



◆校外学習（上野・御徒町方面） 
１１月２９日（金）に３組は鴎外学習を実施しました。上野・御徒町方面を巡りました。今回の校外学習で下町

の魅力を発見できたことでしょう。また、班行動を通して、協力する大切さを再確認したと思いますので、学校生

活でも生かしていきましょう。 

 

   

 

 

 

（国立科学博物館）     （国立西洋美術館）    （恐竜のフタバスズキリュウ） 

◆宿泊学習（横浜・江の島・鎌倉方面） 
１２月５日（木）・６日（金）に２年生は宿泊学習を実施しました。中華街・長谷寺・鶴岡八幡宮などを巡りな

がら、その土地の歴史や文化を学んだことでしょう。班行動をしながら、楽しい思い出を作れたと思いますが、反

省点もあったと思いますので、その反省点をぜひ３年生の修学旅行につなげてください。 

 

 

 

                                                

 

     （江の島の夕日）    （中華街のシンボルの龍）    （高徳院の鎌倉大仏） 

◆落ち葉掃き 
１２月１４日（土）に落ち葉掃きを行いました。まず地域講師の若林博司様か

ら「森と水と環境と」と題した講演会を行って頂き、私たちの身近にある森と水

の関係についてお話をして頂きました。その後、保護者・地域の方と落ち葉掃き

を行いました。おかげ様で通学路などがきれいになりました。 

 

◆吹上中生の活躍！！ 
〇バドミントン部 

・第２５回東京都中学校 Eブロックバドミントン新人大会 

女子ダブルス【第１位】野﨑 花奈・野﨑 星奈 

・Eブロックバドミントン新人大会 

女子団体【準優勝】西原 めい・田部 恭子・小泉 里緒・義山 心春・野﨑 花奈・野﨑 星奈                      

〇卓球部 

 ・第６５回市民スポーツ大会 

  １年男子の部決勝トーナメント【第３位】三好 悠翔 

  １年男子の部交流トーナメント【第２位】勝田 陵慈 

〇個人の部  

 ・第６５回市民スポーツ大会 

  空手道競技大会 形競技 中学生の部【第１位】安武 里紗 

〇個人の部 

 ・令和６年度 JA共済東京都書道コンクール 

  半紙の部【銀賞】飯口 優里 

 ・令和６年度 JA西東京小・中学生書道コンクール 

  半紙の部【金賞】飯口 優里     半紙の部【銀賞】大久保 叶美 

〇個人の部 

・第５８回中学生の「税についての作文」 

 【東京都八王子都税事務所 所長賞】安武 里紗 

 【西多摩納税貯蓄組合連合会 優秀賞】北向 文 

   【公益社団法人青梅法人会 会長賞】中野 凪 


